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学习实践活动的第一阶段，康宁科技实验小学党支部紧紧围绕学习和调研两个环节，把学习实践活动作为进一步做好学校各项工作，推动学校持续发展的动力。根据支部方案，在全面宣传动员、学习之际，党支部在“立足当今办实事、立足长远建机制”的思想指导下，以座谈、访谈的形式开展调研，深入教师、学生、家长和社区，广泛听取意见，问需于民、问计于民、求智于民，找准问题，为解放思想开展讨论作铺垫。 

    调研具体落实在“五”个举措上。







设计一份问卷提纲


学校党支部经过广泛讨论，党员班子成员人人精心设计了一份问卷提纲，为学习调研做好准备。





开展二个层面调研


支部座谈


为了使学习实践活动能更深入、更广泛地开展，学校党支部于3月27日、3月30日、3月31日、4月1日分别召开了学校教师、学生、家长、社区代表座谈会，从支部的主攻方向等方面找问题、寻计策。


学校二（2）班学生李哲清的父母都是上海航天局的航天专家，听说学校要召开座谈会，表示他们两个都是共产党员，也参加了自己单位的动员大会，虽然，最近为了国庆阅兵任务经常加班，工作任务很繁重，但是表示会积极参与学校的座谈会。于是，在座谈会当天，准时到校参加家长座谈会的是李哲清的母亲，会议期间，李哲清的父亲又冲冲赶到了会场。因此，座谈会出现了父母双双一起出席的家长代表，到场的家长们为此而感动不已，纷纷为学校发展献计献策。























个别访谈


    经过学校党支部的动员，在支部座谈会的基础上，从4月1—10日，学校的党员班子成员根据自己工作的主攻方向，寻找一名教师、一名学生、一名家长进行访谈，既使学习实践活动得到深入开展，同时通过教师、学生和家长共同群策群力推动学校进一步又好又快的发展。





涵盖四项主要内容


    党员班子成员在访谈中，须包括指导思想、主攻方向、访谈记录、梳理汇总四项主要内容。





确保三个落实步骤


     为了落实访谈质量，党支部要求党员和班子成员在个别访谈前做到事先告知、一对一谈、撰写报告三个步骤。





促成五种有机整合


   学校党支部在学习实践活动的学习调研阶段，通过座谈会和访谈等活动，发动教师、学生、家长、社区共同参与，广泛听取意见，为解放思想讨论作好准备。随着活动的开展，使党员班子成员感受到了学习调研与学校的工作有机整合了起来。


与班子上门家访有机整合


学校党员班子成员开展访谈家长活动，采取到学生家中上门家访的形式。行政家访是学校一直想做而未做成的事，通过这次学识活动，党员和班子一对一的上门家访开展访谈，拉近了党员班子与家长的距离，尤其是对各自分管的工作问需于民、问计于民，收获是实实在在的。


与行为习惯养成有机整合


学生行为习惯的养成历来是学校教育工作的目标，在调研的过程中，学校就学生行为习惯养成的有效性与代表们进行了沟通，听取了意见，完善了教育的方案。


与特色品牌共享有机整合


学校是上海市“十一五”科技教育特色示范校，通过调研活动，在“科技特色品牌持续发展、科技特色品牌惠及学生”等方面达成了共识，特别是学校科技特色品牌对学生的全面发展得到一致认可。


与青年教师发展有机整合


团员青年教师是学校持续发展的生命力，因此，党员班子成员在调研中注重倾听教师的师德师能在学生、家长中的认可度，同时了解学校青年教师们的需求与建议，使支部更好地做好青年教师的培养工作。


与有效减负增效有机整合


只有提高教师的减负增效能力，才能达到教师在课堂上的“减负增效”。因此，在调研中党员班子成员注重学校出台的举措在实施过程中“是否真正体现了‘减负增效’，让学生有更充足的时间进行兴趣培养，全面发展”。








